

虐待老人和法律改革

澳大利亚人口老龄化迅速，随之而来的是虐待老人的比率可能会上升。澳大利亚法律如何应对虐待老人的问题？他们可以怎样更好地保护澳大利亚的老人？这是澳大利亚法律改革委员会（Australian Law Reform Commission，ALRC）目前正在考虑的问题。

对老人的虐待可能是身体上、性行为上、心理上或财务上的。澳大利亚家庭研究所（Australian Institute of Family Studies）2016年的一份报告显示，最常见的虐待形式是财务虐待，由家人实施，例如，成年儿女利用其年迈父母，占用其房屋或储蓄，为自己所用或为自己谋取利益。老年女性是最常见的财务虐待的受害者，也最容易遭受家庭暴力。

非英语背景的老人可能会因为英语不流利或无法获取信息和服务而更容易遭受虐待。对于新移民者而言，这一问题还可能因缺少非正式支持网络而加剧。文化因素也可能影响不同群体对虐待老人问题的认知和回应方式。

在考虑联邦法律怎样才能更好地保护澳大利亚的老人的同时，ALRC也在查看金融机构、养老保险、社会保障、老年护理和健康领域的法律 - 并在澳大利亚全国范围内向工作在这些领域里的组织和个人进行咨询。

ALRC尤其希望听到你所在的群体对虐待老人问题的看法。如果你经历过或见过虐待老人的情况，可以将你的故事发送至 elder_abuse@alrc.gov.au 或致电 (02) 8238 6300。

ALRC于2016年6月15日发行虐待老人问题的文件（Elder Abuse Issues Paper），可免费阅读或下载 - www.alrc.gov.au/publications/elder-abuse